

网友热议

周口客运机场列入国家规划

现在正选址,你认为建哪儿最合适



——精选留言——

华帝:此处应该选我大商水,商水的路点点赞。

幸福平安:在西华建最合适。

删尽心烦:我觉得商水好,可以带动一批驻马店的乘客。

��L:应该建在西华,因为有通用机场的背景,位置也合适,到哪都方便。人文、地理都合适。强烈建议建在西华,给西华一个机会,还我们一个奇迹。

超宏:预计选址在淮阳刘振屯乡。

赵:我觉得商水最好。

杨启清:淮阳。

观音堂释耀松祝大家吉祥如意:周商一体化,商水为最佳,人多又地大,人人都爱她!

莹莹:真希望在淮阳。

幸福树电器段春花:我选商水,因为可以带动驻马店的乘客。

高朗:我选择的是太康县。

茂哥:周口西华通用机场正在建设,在西华县最合适,避免不必要的浪费和重复建设。

二阳:扶沟,扶沟。

一甲:呵呵,郑州市区能建机场吗?不是选在邻近的新郑了吗?所以肯定不能在周口呀,应该放在周口唯一的一个县级市项城市。有高铁,有高速,有深铁,离周口最近,到时候把周口路扩宽变成快速路,再建个城际列车从周口火车站直达机场。交通四通八达,可以辐射周边各县,与安徽阜阳机场形成互补,之间也建个城际列车,辐射豫东南皖西北,哈哈,完美!

名沙龙:太康县。高铁路过太康,永登高速路过太康。

双城生活:建在商水县农场,既方便漯河、驻马店,又方便周口。

流逝的岁月:西华最好。

马勤农资:黄泛区农场。

那年夏天:太康老机场默默地流下了伤心的眼泪。

PP:建在淮阳吧。立足周口,辐射周边。

许建新:商水西部最合适。

那年五月:建在郸城吧,没有高速,用机场弥补一下。奥运冠军朱婷回乡也方便了。

从你的全世界路过:建在郸城吧,把郸城的经济带动起来。

黑白:我给东新区拉了很多票,不知道有用没用。

险峰好风光:应该建在郸城,因为郸城无高速、无铁路,更无高铁,但是有贫困的百姓和土地,建机场后可拉动地方经济。

触电般的逃离:这个必须是建在方便周口人民出行的东区啊,高速公路、高铁、国道都有了!另外,还有周郸快速路!

好人缘:建在俺大郸城吧。

关于吉米:扶沟。可以拉动扶沟的经济发展。

mia san mia:建在淮阳、项城之间,大广高速东。和高铁站隔大广高速相对,最好。

蓝天白云:好像已经定到周口、项城和淮阳的中间地带了吧?恢复名扬天下的周口飞机场,为郑州国际机场提供备降机场服务,明智之举啊!

夕阳年代:鹿邑、郸城、亳州交界处。

潭水:别建在川汇区就好,不然噪音污染太厉害。

平原:建在周口、项城、淮阳之间。

海阔天空:漯河离周口挺近,建在商水张庄不错,两个市的人都能坐,效益好。

青春并不忧伤:高铁,飞机场。希望我大周口越来越好!

马勤农资:黄泛区农场。

只是没有如果:周口越来越牛。

A王小川:沈丘北比较合适。

黄向凯:商水县张庄乡,来吧。

收老酒,交老友:建在淮阳吧,以后出门不用开车了,坐飞机、坐高铁都近,比较方便。

不折不扣:无论建在周口哪个地方,都是我们周口人的一大喜事。

钱西华:客观来讲,估计在周口火车站南边,商水境内。毕竟交通方便,可以拉动漯河、驻马店,甚至阜阳、亳州的客人!

寒冰:我选择了郸城。选郸城县好,可以拉动安徽的乘客。

爱生活,爱学习:同意建在周项淮中间。

奶嘴@:不管机场建到周口哪里,只要是在周口,都是咱周口老百姓的福气。

小可以卤味:关于周口建机场选址这事我考察了二十多年了,有一个地方非常合适,那就是商水县袁老乡老虎坡,那地方真是块风水宝地……

多少开发商都看上了,出高价想开发,当地政府就是不卖,依我看机场建在那里极好。

金木头:文昌大道和106国道交叉口往东比较合适,因为北边是淮阳、南边是项城、东边是郸城、西边是周口市区。

路上:机场千万不要建在川汇区,因为机场噪音大。

Starting Point:机场选址最好是离市区20~30分钟车程。建在周口市区、淮阳、项城这三个地方的中心,高速发展。

碧海蓝天:漯河离周口挺近,建在商水张庄不错,两个市的人都能坐,效率好。

青春并不忧伤:高铁,飞机场。希望我大周口越来越好!

马勤农资:黄泛区农场。

在周口有个机场,这是很多周口人的梦想。如今,这个梦想即将变成现实!

今日,记者从市发改委了解到,《全国民用运输机场布局规划》中周口机场项目成功列入规划。目前,我市机场项目前期工作已经全面启动,预计2018年6月底确定机场选址。

经国务院批准,国家发展改革委、民航局日前印发的《全国民用运输机场布局规划》中,确定完善华北、东北、华东、中南、西南、西北六大机场群。其中,中南机场群新增周口、荆门、湘阴等24个机场,周口机场排在第一位。

周口机场的性质为国内民用支线机场。目前,机场选址工作已经先期开展,按照计划2018年元月底完成初选场址筛选工作,确定三个预选场址。2018年6月底完成选址报告审批程序确定机场选址。

那么,你认为机场建在哪儿合适呢?

来源:2017年12月26日周口晚报官方微信

权威发布

全体周口人,别在楼道里放电动车了,违规要罚200元



周口人注意了!电动车停到楼道的习惯,要改改啦!

很多小区和写字楼,在楼梯间停放电动车已是司空见惯的现象。近年来,电动车火灾多发,有的甚至造成重大人员伤亡和财产损失。

那么,在咱们周口,市民们的这项消防意识强不强呢?2017年12月25日晚,川汇区政府领导率消防、公安、办事处等单位,对七一路办事处部分

住宅小区进行消防突检,发现一堆问题。我市居民防火意识不强、小区火灾隐患大的问题显露无遗。

当日晚上7点50分,七一路与大庆路交叉口处,华灯璀璨,车水马龙,消防突检组率先来到云鼎新城小区暗访。这里的消防问题显而易见:消防通道不畅通;楼梯间里摆满了电动车;电缆并没有有效封闭;个别火灾报警器松动垂下。

检查组一行随后来到金泰王朝小区,直奔消防控制室。室内的大型火灾控制器显然是刚刚启动,报警声不断,快速显示着小区已发生而未处理的火灾隐患故障情况。

检查组一行又来到建安路美好家园小区,这里本应4米宽的消防通道被占用了不少,两边停满了车。楼梯间同样堆满电动车。

一通检查下来,问题多多。川汇区公安消防大队政治教导员马长伟说:“希望以后加强宣传、加强管理,尽快把小区的火灾隐患消除。每次检查完毕,我们都睡不着觉,感觉像是坐在火山口上。”

马长伟介绍,最新出台的《河南省消防条例》明令禁止楼梯间存放电动车,违者可处200元罚款。

第七十一条 违反本条例规定,在居住建筑物的公共走道、楼梯间、门厅内为电动自行车、电动三轮车充电,在城市建成区燃放孔明灯等携带明火且不可控制的空中飘移物的,由公安机关消防机构或公安派出所责令改正;拒不改正的,处以200元罚款。

检查组带队领导、川汇区副区长沈宗祥表示,要从最明显的问题,楼梯间存放电动车抓起,让大家知道在楼梯间存放电动车是违法的,要硬起手腕执行罚款措施。

网友留言:

XM:不是罚款的事,是应该给电动车找个地方充电。

畅想未来:要抓住问题的症结所在,从根本上解决好电动车存放、充电的问题,那么楼梯间存放电动车的问题就迎刃而解了。无论什么事情,都不能一味地靠罚了事。

东象:严查不待,不能走形式,警钟长鸣。

增土:警钟长鸣,安全重于泰山。为周口市有关职能部门的工作作风点赞。(28)

来源:2017年12月28日周口日报官方微信

微热点

我市干部作风整顿挥出第四拳
这些县、局、乡镇一把手当众作检讨
网友反应强烈

等干部作风问题。

商水县委书记马卫东,市质量技术监督局党组书记、局长李宪中,市国营苗圃场场长、党支部书记陈宏义,太康县板桥镇党委书记张建伟先后在台上作检讨发言。

精选留言

市政府点赞!

李燕:强震震!聚民心!

吉祥如意:继续查,把纪检部门的电话号码发出来,让老百姓公开检举。

田不二:打虎必须打,苍蝇也要拍。苍蝇虽小,可是恶心人啊!

娟儿:点赞,只要有决心,就不怕做不到!

allgea:“立党为公、执政为民”是中国共产党的执政理念,无论为官还是为民,做好各自分内之事,才是最终目的和价值追求。

山沟沟里的那双眼:希望市委、市政府加大查处力度,让关乎民生的职能部门彻底改变“门难进,事难办”的歪风邪气。

烜赫:为市委、市政府点赞加油!

翱翔:坚决拥护周口市委、市政府的决定。

知足常乐:不看广告看疗效。不看表态看结果。

莎莎:不受虚言,不听浮术,不采华名,不兴伪事,以实干为舟,以奋斗作桨,以调门高落实少、推诿扯皮不负责为耻,周口一定会驶向光辉的彼岸,激荡新气象,展现新作为!

李昂:职能部门内部一些懒、堕、庸基层小官,也要查处。

徐松:一名干部就是一个广告牌,干部的优良作风代表着党和政府的形象,干部的作风踏实,才能增强党的凝聚力和向心力,体现干群鱼水情,才能真正为民谋福祉。

宝妈:点赞。

上善若水:新一届周口市委、市政府,顺民意,体察民情,以人为本。真正做到了为人民服务,用实际行动带动了周口干部作风大转变。为你们点赞,让庸官、贪官寒颤!

上善若水:新一届周口市委、市政府,顺民意,体察民情,以人为本。真正做到了为人民服务,用实际行动带动了周口干部作风大转变。为你们点赞,让庸官、贪官寒颤!

人生如梦:请周口市领导督查到底,老虎苍蝇一起打,给贫困百姓一个公评、公证的答复,希望市纪委把电话发出来。

曾广仁:感谢市领导的英明之举,周口要发展必须严惩贪腐和不作为。

赵孝华:周口强市指日可待,坚持不避打硬仗,为市政府点赞。

颖上梅主:对周口的未来越来越期待。

大小雪:应坚持下去,特别是质量监督局、产品质量事关每个百姓的生活,望尽职尽责!

刘涛:什么都怕认真,只有认真负责的态度,才能办好好事!

仁孝至上:脱贫攻坚工作如果没有好的帮扶措施,光靠嘴上说说、填填表、整理整理资料,永远是没有效果的。

耐岁寒:衷心希望领导能公开电话号码。

李鹤:为市委、市政府点赞。

妙音:正风肃纪,检讨改过,知耻近乎勇。

卢太营:国家需要这种务实肯干的地方一级政府,老百姓更需要这样的政府。

尤永健:坚决制止乱作为、不作为,以及乱摊派现象。要求国家工作人员廉洁自律。

张金超:督责紧,纪律严;稍不注意丢脸面。大家自觉严要求,努力工作美名传。(28)

来源:2017年12月28日周口日报官方微信周口晚报官方微信

